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Маркетинг и МК.  Вариант 1. ФИО________________________________________
1. Что такое комплекс маркетинга в модели 4P? Расшифруйте эту аббревиатуру _______________________________________________________________________ 
2. Дан текст описания брендов стульев: «Стулья Louis Ghost и Victoria Ghost (переводится как «Призрак Людовика» и «Призрак Виктории»), выпускаемые компанией Kartell, — стали звездами мирового мебельного дизайна. Они созданы знаменитым дизайнером Филипом Старком из прозрачного высокопрочного пластика, и их названия намекают на призрак короля Людовика и призрак королевы Виктории соответственно».  Какие типы брендов представлены в этом тексте (укажите название каждого бренда и его тип)? ______________________________. Имеются ли среди них бренды-усилители________________________________________
3. В слогане бренда «Бромгексин»  «Когда кашляешь, прими Бромгексин Берлин-Хеми» отражена:

a) категориальная точка паритета 

b) конкурентная точка паритета

c) точка дифференциации 
4. Что означает «устойчивость» в концепции Устойчивое конкурентное преимущество (sustainable competitive advantage)? _______________________________________
5. Можно ли признать формулировкой ПОЗИЦИОНИРОВАНИЯ по модели XYZ следующую фразу:  Сок «Добрый» позиционируются как сок для всей семьи»? Да __ Нет___. Аргументируйте свой ответ_________________________________
6. С каким уровнем в ПИРАМИДЕ БРЕНДА можно соотнести описание конфет «Россия – щедрая душа»: «традиции, доброта, гостеприимство». Укажите название этого уровня в пирамиде бренда ________________________________.
7. Что в приведенном ниже списке относится к маркетинговым коммуникациям (отметьте все верные ответы):

a) Связи с общественностью

b) Сегментирование рынка

c) Личные продажи
d) Спонсорство
e) Реклама

f) Дистрибуция

g) Стимулирование сбыта

h) Продакт плейсмент

8. Приведена формула вычисления некоторого показателя: (TRP / GRP) х100 = ?   Вставьте вместо знака вопроса название этого показателя и поясните по-русски, что этот показатель означает: _____________________________
9. Может ли показатель Net Promoter Score (NPS) быть отрицательным? Да или Нет? Если ваш ответ «Да», поясните, в каком случае это может быть. Если ответ «Нет», поясните, почему. Ваш ответ с пояснением:__________________________
10. Показатели ЗДОРОВЬЯ БРЕНДА включают следующие группы показателей:

a. Показатели восприятия бренда

b. Показатели _______________ (заполните пропуск)
c. Рыночные показатели 

d. __________________ показатели (заполните пропуск)
МИНИ-КЕЙС 1. Бренд средств от насморка «Снуп» является лидером российского рынка, его доля за 2022 год увеличилась на 2 процентных пункта и составила 24%. При этом за 2022 г. этот бренд получил SOV 22% при рекламном бюджете 80 млн руб. Компания полагает, что основной конкурент – бренд «Санорин» постарается обогнать бренд «Снуп» и увеличить свою долю рынка до 25%  за счет серьезного увеличения бюджета и своей рекламной активности в 2023 году. 
1) Задача бренда «Снуп» сохранить лидерство и увеличить свою долю рынка в 2023 г., чтобы добиться 26% SOM. Достаточно ли в этой ситуации сохранить бюджет и рекламную активность на уровне 2022 года или нужно увеличить бюджетирование, чтобы обеспечить более высокий показатель SOV? _________

2) Какую минимальную долю голоса следует обеспечить для бренда «Снуп» в 2023 году, чтобы увеличить свою долю рынка (с 24% до 26%)? ________________ 
3) Каким методом бюджетирования вы воспользовались при ответе на вопрос 2? ____________________________________________________________________________________

МИНИ-КЕЙС 2. Для продвижения в Интернете концерта музыканта Z в джазовом клубе Алексея Козлова в период рекламной кампании был использован рекламный баннер, который был динамически размещен на ресурсе джазового портала jazz-jazz.ru и показан аудитории мужчин и женщин возраста 16+ 20000 раз. За это время по данному баннеру на страницу сайта концерта было 600 переходов, 200 зарегистрировались и 40 человек выкупили билеты. Дано CPM = 600 руб. 

Во сколько обошлось данное размещение баннера, если была использована система оплаты за показы?________________________________________________________________________
Рассчитайте:  

CPC ____
CPL  ______
СPA  _____
Какой показатель следует сделать основным, если в качестве главной для данного ресурса была поставлена задача обеспечить широкую осведомленность о концерте – CPM, CPC или CPA? ___________

МИНИ-КЕЙС 3. На телеканале "ТВЦентр" 07/10/2022 в вечерний прайм-тайм были размещены 3 рекламных ролика банка «Тинькофф» длительностью 10 сек. каждый и 2 спонсорских ролика этого банка, каждый спонсорский ролик длительностью 60 секунд. Рейтинги размещения рекламных роликов были: 2,0, 4,0 и 4,0. Рейтинг размещения спонсорских роликов 1,0 и 4,0. Учтите, что CPP = 10000 рублей.
	Задание 1. Определите GRP, набранное в этот день в вечернем прайм-тайме данным банком______________ 

Задание 2. Рассчитайте Affinity, если для бренда «Тинькофф» TRP в этот период оказался ниже на 10%___________________________ Это хороший или плохой показатель Affinity? ______________________

Задание 3. Сколько заплатит данный банк телеканалу за это размещение, если оплата была по TRP (без учета скидок и наценок)? _____________________




МИНИ-КЕЙС 4. 

В  небольшом городе N уже 5 лет работает сеть фитнес-центров «Будем здоровы» для аудитории с доходом выше среднего.  Владельцы планируют с 2023 года расширить спектр услуг и открыть центры лечебного массажа под этим же названием «Будем здоровы» и развернуть рекламную кампанию. Товарный знак этой сети не зарегистрирован. 
Проведенный опрос целевой аудитории этой сети, выявил следующие характеристики здоровья бренда «Будем здоровы»: 
16% - Знание без подсказки
2% - Приоритетное знание
60% - Знание с подсказкой
15% - Посещение хотя бы раз за 5 лет
9% - Посещение хотя бы раз за последний месяц
7,2% - Регулярное посещение (мин. 4 раза в месяц)  
Рассчитайте на основе приведенных данных 
а) рейтинг конверсии ____________________________
б) рейтинг удержания ____________________________
в) рейтинг лояльности ___________________________.
На рынке этого города также работает сеть аптек «Будь здоров!» (для аудитории с доходом средний и ниже), ставшая уже известной. Она имеет зарегистрированные товарные знаки по классам МКТУ 5 (фармацевтические препараты) и 44 (медицинские услуги). 
Поясните, возникает ли в связи с этим у бренда фитнес-центра «Будем здоровы» (с учетом его планов развития лечебного массажа) риск или риски, если да, то какой / какие ____________________________
Что вы можете порекомендовать для компании «Будем здоровы» с учетом выявленных вами проблем и рисков (если они были выявлены): ____________________
